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Основною метою проєкту є посилення зацікавлень Польщею, її 

мовою та культурою, розбудовуючи та впроваджуючи в українську освітню 

систему багатофакторну модель оволодіння польською мовою, під якою 

розуміється: 

 перебудова та розвиток шкільного простору таким чином, 

що має безпосереднє ототожнення із Польщею, її мовою та культурою 

(символіка, убрання простору класу, зміна тематичного наповнення, 

що виконана учнями польською мовою, а також рівномірним 

забарвленням, наприклад: колір стін, розставлення шкільних лавок 

тощо; 

 привабливість у способах викладання польської мови як 

іноземної із використанням інноваційних методів навчання та 

мультимедійної освітньої й методичної допомоги, які доступні в 

Інтернеті; 

 залучення до навчального процесу вивчення польської 

мови дітей та молоді; 

 мотивування учнів до здійснення змін у шкільній системі; 

 мотивування учнів до здійснення змін у класі навчання 

польської мови, що спирається на дидактичні процеси; 

 мотивування учнів до вивчення польської мови на підставі 

підходу через дію; 
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 розвиток мовних, культурних, соціальних та освітніх 

компетентностей; 

 популяризація польської мови; 

 розповсюдження знань про Польщу та польські наукові 

досягнення. 

Якщо Ваш навчальний заклад освіти орієнтований на популярізацію 

процесу навчання польської мови як іноземної та впровадження 

інноваційних методів навчання, а також готовий до якісних змін у вивченні 

польської мови як іноземної – ЦЕЙ ПРОЄКТ ДЛЯ ВАС!   

УМОВИ УЧАСТІ У ПРОЄКТІ: 

До участі у проєкті запрошуються українські навчальні заклади 

середньої освіти, у яких предмет «польська мова» вивчається як друга 

іноземна мова. Керівництво школи подає заявку на участь у проєкті шкільної 

команди у складі одного вчителя з одним класом учнів.   

Місце реалізації проєкту: на всьому терені України 

ЯК ПОДАТИ ЗАЯВКУ:  

Щоб взяти участь у проєкті, представники навчального закладу 

надсилають заявку про наміри взяти участь у проєкті та мотиваційний лист 

«Чому Ваша школа хоче взяти участь у проєкті «АБЕТКА 

ПОЛЬСЬКОГО КЛАСУ - популяризація польської мови в Україні»?» за 

допомогою гугл-форми,  не пізніше ніж до 15.09.2023 р. 

Кожна школа може надіслати лише одну заявку.  

Заявки та мотиваційні листи розгладає проєктна група у складі 

Правління Фонду Свобода та Демократія.  

За результатами буде обрано 60 шкіл, які будуть брати участь у 

наступних етапах проєкту. На рішення щодо схвалення учасника буде 

впливати повнота заповненої заявки та зміст мотиваційного листа. 

 

 

ЗМІСТОВНА ЧАСТИНА: 
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 Конференція та майстер-класи для директорів та вчителів 

польської мови 60-ти пілотних шкіл з питань методики вивчення 

польської мови як  іноземної. Під час конференції учасники візьмуть 

участь у тренінгів з напрямків: 

– організація освітнього простору (фізичного, віртуального та 

суспільного);  

– інноваційні методи викладання польської мови.  

 За результатами конференції будуть підписані угоди про 

співпрацю, що підкреслюють добровільну готовність до введення 

змін, визначення умов, зобов’язань та зон відповідальності. 

 Конкурс «Зустріч з Коперником. Винахідники та 

дослідники» на найкращу організацію простору з вивчення польської 

мови, що сприяє спілкуванню та поглибленню знань про Польщу. На 

конкурс може бути подана робота, що виконана спільними зусиллями 

учнів, їх батьків, вчителів та керівництва.  

 Запрошення трьох найактивніших класів до Польщі з метою 

участі у навчально-інтеграційній програмі, а також освітніх 

екскурсіях. 

 Експертні консультації т’юторів проєкту. Для виконання 

проєкту в рамках змістовної частини можна бути скористатися 

консультаціями т’юторів.   

 Оснащення кабінету польської мови сучасною навчально-

методичною і наочною літературою, що сприяють ефективному 

засвоєнню учнями польської мови. 

 Надання електронної версії посібників інтер’єру класу 

польської мови та посібників створення наочного ілюстративного 

матеріал з метою впровадження стандартів класу польської мови та 

підвищення мотивації вивчення польської мови. 

 Фінансова підтримка на створення класного інтер’єру, 

як одного з чинників ефективного вивчення польської мови. 


